

二〇二五年感恩節相調特會標語

今日我們所需要的乃是
作為活星之屬天基督當前、即時、活的異象。

實際的以馬內利就是實際的靈，
也就是終極完成之三一神在我們靈裏的同在；
祂一直在我們靈裏與我們同在—
不只天天，更是每時每刻。

神聖三一最清楚的啓示是在馬太二十八章十九節：
『所以你們要去，使萬民作我的門徒，
將他們浸入父、子、聖靈的名裏。』

宇宙中有兩個大原則—
神的權柄和撒但的背叛；
神和撒但之間所爭執的惟一問題，與權柄有關。

二〇二五年十一月二十七至三十日感恩節相調特會信息綱目

總題：馬太福音中所啓示包羅萬有的基督

第一篇

作為活星之屬天基督當前、即時、活的異象

讀經：太二1~12，民二四17，創一14~19，但十二3，啓一16，20，二1，28，三1，二二16，彼後一19，創二二17，猶12~13

壹 耶穌生在伯利恆之後，有星象家從東方來到耶路撒冷，說，『那生為猶太人之王的在那裏？因為祂的星出現的時候，我們看見了，就前來拜祂；』（太二2；）這是應驗民數記二十四章十七節的話，說，『必有一星從雅各而出；』這星是指基督：

- 一 星象家不是說，他們看見了『一個星』或『那星』，乃是說，他們看見了『祂的星』；這星乃是屬天的基督。
- 二 馬太二章二節所說到的星向這些博學者顯現；這星沒有向任何以色列人顯現；猶太人有論到基督的聖經，並且知道祂要生在何處，（4~6，）但星象家看見了基督的星。
- 三 猶太人有關於基督將生於何處字句的知識，（彌五2，）但這些來自東方的博學者接受了關於祂活的異象；至終那星引他們到基督所在的地方。（太二1~12。）
- 四 基督是真日頭，（瑪四2，）但嚴格說來，祂在這黑夜的世代並非出現如日頭；祂乃是發光如星；（啓二28；）星是在黑夜裏發光，但這指明白晝將到。（羅十三11~14。）
- 五 基督第一次來時，公開出現如星，但祂第二次來時，對儆醒等候祂來的得勝者將是晨星；（啓二28，二二16；）對所有其餘的人，基督後來要出現如日頭。（瑪四2，參太十三43。）

貳 馬太二章一至十二節啓示，尋得基督是一件活的事，而不僅僅是聖經道理知識的事：

- 一 這星的顯現遠離聖地的聖殿，遠離猶太的宗教中心，遠離祭司、經學家、法利賽人，遠離所有守宗教的人；反之，在外邦人之地，卻有一顆星顯明了一些有關基督的事。
- 二 單單手持聖經，念彌迦書五章二節說基督將生在伯利恆，那是不靈的；我們也許有聖經，但可能失去了屬天的星。
- 三 那星就是活的啓示，活的異象，不是老舊且死的聖經道理知識，不是彌迦書五章二節死的知識；今日我們所需要的不是單單聖經的知識，而是屬天的異象，當前、即時的異象，活的異象，人的觀念永遠沒法教導的異象。
- 四 即或我們有了聖經的知識，我們還需要即時、當前的活星引導我們，去到耶穌所在的一條街，那一家屋子。
- 五 星象家接受了活的異象後，受自己屬人觀念的誤引，去了猶太國的京城耶路撒冷，以為猶太人的王就在那裏；他們這誤引使許多孩童被殺—太二16。
- 六 他們到達耶路撒冷，查問猶太人的王當生在何處，聖經說，『希律王聽見了，就驚慌不安，全耶路撒冷也同他一樣』—3節：

- 1 他們聽見這信息，應當歡喜，卻反而驚慌不安；這沒有別的，乃因他們並沒有真要救主—參箴四23。
 - 2 一個信主的人，如果他裏面的感情、感覺沒有受主作爲愛的影響，則他尙不能配作基督徒—提後四8，可十二30，林前二9。
 - 3 基督徒盼望主來，盼望被提，當以此爲鑑—提後四8，多二13，啓二28，二二20，太二四40~44，二五8~13。
- 七 當星象家受了聖經的改正，（二4~6，）往伯利恆去，（8~9，）那星就再向他們顯現，引他們到基督所在的地方，『他們看見那星，就極其歡樂』（10）：
- 1 星象家得了聖經的改正，回到正確的路上，那星就再向他們顯現；活的異象總是隨着聖經的。
 - 2 祭司是教導百姓律法的人，（瑪二7，）經學家是通曉聖經的人；（拉七6；）祭司和經學家都具備基督出生的知識，（太二5~6，）但他們沒有看見異象，也無心尋求基督，不像東方來的星象家那樣。
 - 3 不論我們多『合乎聖經』，我們若失去主的同在，我們就完全錯了；在新約裏尋得並跟隨主的路，乃是不斷停留在祂隱密的同在中—約五39~40，賽四五15，出三三11，14，參林後五16。
 - 4 儲存一些聖經知識是容易的事，但我們若要有活的引導，就必須活在與主親密的關係裏；我們必須與祂是一—太二10~14。
 - 5 星象家看見了基督，並且敬拜祂；然後他們在夢中受神警示，不要回去見希律，就從『別的路』回本地去了；（12；）我們一旦看見了基督，就絕不走原路，就是遇不見基督之宗教的路，我們一定會走別的路。

叁 基督忠信的跟從者是照耀的活星，他們跟隨基督這照耀的活星，成為祂的複製—但十二3，參創二二17：

- 一 基督是神經綸的中心與普及，眾活星跟隨基督那屬天、活潑、當前、和即時的異象—徒二六16~18，西一17下，18下。
- 二 羣活星乃是祝福神子民的人；我們越爲着神的子民讚美主，並在信心裏正面的說到他們，就越將自己擺在神的祝福之下—民二四9，創十二2~3，二二17。
- 三 羣活星留意經上申言者的話，『如同留意照在暗處的燈』，使基督這晨星日復一日在他們心裏出現；我們若留意聖經的話，會叫我們在基督作晨星實際顯出前，就得着祂在我們心裏出現，照耀在我們今天所處之背道的黑暗中—彼後一19，約六63，啓二28，二二16，提後四8：
 - 1 按晨星的原則，基督徒應當清早起來，因爲清晨是遇見主（與神有交通、讚美歌頌、禱讀聖經同職事的話、並向主禱告）最好的時候—歌七12，詩五1~3，五七8~9，五九16~17，六三1~8，九十14，九二1~2，一〇八2~3，一四三8，出十六21。
 - 2 主會隱密的把祂自己當作晨星，賜給那些愛祂而儆醒等候祂的人，叫他們嘗到祂久離再臨之同在的新鮮—帖前五6，啓二28，三2~3，十六15。
- 四 羣活星享受並被七倍加強的靈充滿，使他們爲着神的建造加強的活並加強的亮—三1，四5，五6。
- 五 羣活星乃是羣召會的使者，他們享受並經歷是靈的基督作神的使者，並作從神來的新鮮信息，使他們能將新鮮並現今的基督分賜到神的子民裏面，爲着耶穌的見

證——16，20，二1，瑪三1~3。

- 六 眾活星乃是『心中定大志』並『心中設大謀』的人；他們是愛神的人，像星『從其軌道』與神一同爭戰，抵擋祂的仇敵，使他們『如日頭出現，光輝烈烈』，並且成為『在他們父的國裏…發光如同太陽』的人——十五15~16，20，31，但十一32，太十三43。
- 七 眾活星是敬畏耶和華並聽從祂僕人聲音者，信靠耶和華，好能行在暗中而有亮光——賽五十10~11，詩一三九7~12，23~24：
- 1 那些為自己造光，並行在自己所造之光裏，而不是行在神光中的人，必落在悲慘之中——賽五十11。
 - 2 這對我們該是警告，叫我們行在神所賜的光中，不行在我們為自己所造的光中；『來罷，我們在耶和華的光中行走』——二5。
- 八 眾活星是由神在第四日的恢復並進一步的創造裏所設立的星作豫表，星是藉着照耀來管理；那裏有照耀，那裏就有管理，為着生命的長大——創一14~19：
- 1 主耶穌在變化山上的照耀，乃是國度在大能裏的來臨；這照耀實際上乃是三一神管治的同在一——太十七1~8，可九1~8。
 - 2 神的國作為神的管治，神的掌權，同其一切的祝福和享受，就是主耶穌的照耀，也是主耶穌藉着照耀在我們身上而有的擴展。
 - 3 國度乃是主耶穌這實際的照耀；每當祂照耀在我們身上，並且我們也在那照耀之下，我們就在國度裏，受我們裏面神的管治和掌權，為着我們生命的長大。
- 九 在消極一面，有些人是『流蕩的星』——猶12~13：
- 1 流蕩之星的隱喻，指明這些反覆無常的教師、背道者，未穩固的定在屬天啓示不變之真理上，反倒在神像星一樣的子民中流蕩。
 - 2 反覆無常的背道者，今天是流蕩的星，至終要被禁入那為他們永遠存留的黑暗幽冥裏。
 - 3 眾地方召會不是神經綸的目標，而只是達到基督身體之實際這目標的手續，無論誰不教導這事，就與現今世代神職事的需要不符；無論誰要使我們離開眾召會為着基督身體之實際的相調，就是流蕩的星；真正的星乃是使多人歸義的，他們並不領人走迷，而是使人轉上正路。
 - 4 今日那活星和眾活星離我們不遠，就在那作基督身體實際彰顯的眾地方召會裏，並且與眾地方召會同在；（啓一11，20；）在所有的地方召會中，都有一些活星；我們只要與他們接觸，與他們在一起，他們就要引我們到耶穌所在的地方。
- 十 願主憐憫我們，叫我們一直蒙保守在正路上，遇見主，敬拜祂，並向祂獻上我們的愛；願主使我們都像這些星象家，跟隨活星去尋得基督並對基督有新的發現，好成為祂的複製，作眾活星——參弗五8~9，耶十五16上。

祝福神的子民，好領受神的祝福

『那為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。』一創十二 3 上

『凡給你祝福的，願他蒙福；凡咒詛你的，願他受咒詛。』一民二四 9 下

李常受文集一九七八年第一冊，與服事者的交通，二五八至二五九頁：

在主眼中，批評聚會乃是邪惡、不潔的。主會對你說，『這是我的身體。你是誰？誰給你權利為我召會的聚會制定標準？』只要你說了一些批評聚會的話，你就是破壞一。假定你對於甚麼是好聚會有你的看法，但別人不以為然，你會怎麼說？我或許不喜歡聚會，但我不敢說甚麼，因為我知道這會引起分裂。...我是誰，竟敢說我不喜歡聚會？願主憐憫的光照臨到我們，並臨到許多親愛的聖徒。

出埃及記生命讀經第七篇，九四至九六頁：

在一九四〇年代初期，在上海一次禱告聚會中所發生的事，幫助我來看神的百姓，像神看他們一樣。在那次聚會中，一位老練的同工姊妹，因着召會下沉的光景而受攬擾，就為召會向主呼求。她禱告時，因着召會可憐的光景而歎息、呻吟。當她禱告完之後，倪弟兄向主發出讚美，並感謝祂，說，召會絕不軟弱或下沉，乃是一直高昂的。全會眾都震撼。然後，倪弟兄幫助我們認識巴蘭對以色列人之豫言的意義。巴勒雇巴蘭去咒詛以色列人，然而巴蘭不但沒有咒詛神的百姓，反而祝福他們。巴蘭代表神，說，『祂未見雅各中有罪孽，也未見以色列中有禍患。』（民二三 21。）不僅如此，在二十四章五節巴蘭說，『雅各阿，你的帳棚何其佳美！以色列阿，你的帳幕何其華麗！』按照這些經節，神未見以色列中有罪孽和禍患。反之，祂只看見美好、佳美和華麗。今天的召會也是這樣。

不要說召會下沉或發死。你越這樣說，就越將自己擺在咒詛之下。然而，你若為着召會生活讚美主，稱讚召會生活，你就越將自己擺在神的祝福之下。我在召會生活所有的年日中，從未見過一個說召會消極話的人是在神的祝福之下。相反的，所有說召會貧窮、下沉、發死的人，都在咒詛之下。凡說召會積極話的，宣告召會是可愛的，並且召會是神的家的人，都蒙了祝福。這不僅僅是道理，這乃是在許多聖徒的經歷中可以得到證實的見證。

有時候我對召會感到失望，沒有積極的想法，主就在我裏面警告我要謹慎。我立刻求主潔淨我，並且開始宣告召會是何等美好。即使召會帶給我難處，我仍然愛召會。我越這樣說積極的話，就越在神的祝福之下。

論到召會，誰的話是正確的？是你的話，還是主的話？在永世裏，主的話會顯為正確的，因為在永世裏，召會將是美妙、榮耀、高超的。仇敵對召會所有的控告都是謊言。說召會貧窮或發死，就是說邪惡的謊言。召會表面的光景是虛假的。說召會冷淡、發死或下沉，乃是謊言。召會是拔高的，並且滿了生命。我很感謝倪弟兄對巴蘭的豫言所說強有力的話。那些話完全改變了我對召會現況的觀念。我從接受那些話開始，便一直在完全不同的光中看召會。

不要看得比主更深。照民數記裏巴蘭的話，主未見雅各中有罪孽。那麼你如何能見到？你比神更智慧或更有洞察力麼？聖經宣告主未見以色列中有禍患，你卻說你看見了召會中的禍患。你選擇要相信那一個？主的眼光，還是你的？如果在對召會的評估上，我們與主站在一起，我們就要蒙保守，不從祝福中落到咒詛裏。願我們在如何對待召會的事上都能謹慎。